Война в истории моей семьи

Я не знала войны. Я не знала, как это было страшно и не знаю ее сейчас. И очень надеюсь, что никогда не узнаю. Слово «война» уже окутано всеохватывающим страхом, а ведь это только слово. Смею утверждать, что современные молодые люди не часто задумываются и о том времени, и о той тяжелой ноше нашего народа, мало тех, кто искренно гордится людьми того, опаленного войной, времени. Я же могу наших ветеранов назвать первооткрывателями нового мира, которые дали импульс новой жизни. Именно поэтому они стали Героями.

В моей семье тоже был герой — мой прадедушка Чумаров Павел. Когда его отправили с войны домой, как инвалида, безного, прадед был очень зол: не мог примириться с беспомощностью. Он искал всевозможные способы, чтобы вернуться на фронт, но его вновь отправляли обратно. Вскоре у него заболела вторая нога: началось заражение из-за несделанной вовремя операции. Прадед лишился второй ноги. Тогда чувство достоинства и уважения полностью его покинуло. Он стал другим, так война изменила его. Моя прабабушка была с ним до самого конца, ухаживала и поддерживала его во всем. Каждый раз прадед засыпал со словами: « Я не горжусь собою, я горжусь ими». Через месяц после ампутации второй ноги заражение распространилось на весь организм, и прадедушка скончался. Многие его оплакивали, даже те, кто близко с ним не был знаком. Это показало то, что люди относились к нему с уважением.

Прадеда я никогда не видела, фотографий в семье не сохранилось. Его образ сформировался и сохранился в памяти только по рассказу моей бабушки. Человек, который стремился попасть на фронт даже с одной ногой, для меня всегда будет символом невероятного мужества. Горжусь и помню.

Рамазанова Кристина, гр.5209